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 ACTA Nº4 - ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DEL 23.05.2024 

Lugar: Comedor do CEIP Plurilingüe Chano Piñeiro – Gondomar 

 

Hora: a las 17:45 en primera convocatoria y a las 18:00 en segunda convocatoria. 

Asistentes: 6 socios y 6 miembros de la junta directiva, excepto Beatriz y Mati.  

A las 18:04 horas da comienzo la asamblea. 

A las 18:12 se incorpora Vanesa. 

 

1º.- Aprobación del acta anterior si procede. 

Se aprueba por unanimidad el acta nº 3 de la sesión del 25.04.2024, que se envió junto con la 

convocatoria de esta asamblea. 

2º.- Situación actual respecto al conserje. 

La presidenta Stefanie toma la palabra y explica de forma resumida a los asistentes lo que ha 

sucedido con acordar una cita con el alcalde para hablar del tema del conserje y, que tras 

solicitarla varias veces por correo electrónico y no obtener respuesta, se presentó la solicitud 

por registro de entrada; finalmente nos citaron el lunes 13 de mayo y por algún erro de 

comunicación en alcaldía, nos quedamos en la puerta esperando y sin reunión, ya que el alcalde 

no tenía esa cita en su agenda y, al final se disculparon con nosotras y nos emplazaron a marcar 

la próxima reunión a la mayor urgencia…. Cosa que todavía no tenemos fecha y que seguiremos 

reiterando por correo electrónico y si no hacen caso volveremos a solicitarla por registro de 

entrada.  

Por otro lado se propone realizar alguna concentración más para seguir haciendo presión con 

este tema y también se pide por parte de la Junta Directiva que individualmente los padres se 

involucren realizando quejas por registro de entrada, para que no sea sólo el ANPA la que tira 

del carro con este tema.  

Elena toma la palabra y resume lo que pasó en el Consello Escolar, en el que se acordó que 

mientras no se cumpla con el regreso de nuestra persona de mantenimiento (Sandra), pues no 

se cederán las instalaciones del Chano Piñeiro para el Gondoverán.  

 3º.- Excursión de final de curso organizada por el ANPA (fecha, organización, horarios, precios, 

encuesta para anotarse, dudas…) 
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Stefanie informa que se aprobó en la última asamblea del día 25.04.2024 ir a Aventura Dakart 

Sanxenxo y al final la fecha elegida es el día 16/06/2024, porque el sábado día 15 no había 

monitor disponible para los peques, para guiar en las actividades a los más pequeños. El horario 

que pasaremos fuera de casa será entre las 09:00 y las 20:00 horas, más o menos llegaremos al 

parque sobre las 10:30 y con el monitor los peques estarán desde las 11:00 a las 15:00 horas, 

después tenemos tiempo libre con la familia para hacer lo que queramos hasta las 18:30 que 

saldremos de vuelta.   

Se explica cómo quedan los precios según la gente anotada en la encuesta de la intención de ir 

a la excursión: 

• Menores de 3 años gratis 

• De 4 a 14 años: socios 10 € y no socios 17 €.  

• Mayores de 14 años: socios 20 € y no socios 25 €. 

Se paga el autobús a todos los asistentes, en total anotados en encuesta son 147 personas, nos 

hacen falta 3 autobuses. 

Se explica que mañana día 24.05.2024 se enviará el ABALAR con la encuesta para anotarse a la 

excursión y hacer el ingreso en la cuenta del ANPA del 24.05 al 03.06. A continuación se debe 

enviar un correo electrónico al ANPA  “pousadefontan@gmail.com” con el justificante del pago 

para poder hacer el volcado de datos y comprobar todo, para pagar al parque con 2 días (hábiles 

para el banco) de antelación al día de la excursión.  

La presidenta aclara y hace hincapié en la importancia del documento de autorización firmado 

con los DNIs y la tarjeta sanitaria de los niños que no acudan con sus padres.  

Se informa que el parque tienes atracciones como los MiniJeeps y los karts acuáticos que no se 

incluyen con la entrada y que cuestan 6 € por persona. 

4º.- Ruegos y preguntas: 

En este punto se informa de varias acciones y propuestas del ANPA, como son:  

a) Se informa de la entrega de los 4 juegos que se compraron para el centro.   

b) Se informa que el seguro de FAVALMI va a subir porque la cuota de R.C. va a aumentar 

pasa de 40 € a 50 €, ya que se van a ampliar las coberturas.   

c) Se informa de que una persona no pagó la cuota de socio de 10 € desde el inicio del 

curso y que tras hacer varios avisos vía telefónica, por correo electrónico y por 
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WhatsApp, se propone para la expulsión.  A continuación se vota y por unanimidad se 

aprueba iniciar el procedimiento de expulsión. 

d) Se informa de 2 comercios nuevos colaboradores: Carlin Ramallosa y Me lo dijo Pérez. 

e) Propuesta para el curso que viene de anunciar y dar relevancia a un comercio 

colaborador por semana, con el COMERCIANPA.  

Se motiva a los asistentes a utilizar los descuentos de los comercios porque a veces no quieren 

renovar porque no se usan.  

Una persona asistente propone modificar el nombre de “encuesta” cuando se pasa información 

del ANPA porque la gente no lo lee ya que pasa de las encuestas.  

 

Finaliza la sesión a las 19:02 horas en el CEIP Plurilingüe Chano Piñeiro. 

Gondomar a 23 de mayo de 2024.  

 

La secretaria, Diana Lorenzo Vázquez   La presidenta, Stefanie Nicole Audiffred Costas    

 

  

 


